Epyaocia 3

. Na ypdete v Euxieldewa dialpeon:

(¢) tou 90 pe t0 7
(1) tou -24 pe 0 3

(iv) Tou -18 ye 0 -5

)

)
(443) Tou 76 pe To -9

)
(v) Tou 15 pe to -1
)

(vi) tou 40 pe o -43

. 'BEotww a € Z xon a = 10g + r n Euxdeldewa dwdpeon tou a pe to 10. Na
Beelte To umdhoimo Tng Euxieldelag daipeong:

(i) Tou a pe to 2

(#7) Tou a pe T0 5

. 'BEotw a € Z pe 4]3a+5. Noonodeiete 6t a = 4k+1 yia xdmow k € Z.
. 'Eotw a dptoc. Téte 2|(a+1)? — 3.

. 'Eotw a,b € Z. Na anodeifete 6T

(1) Av a dptiog, tote a® = 4l Yo xnowo | € Z.
(ii) Av b tepittoc, tote a? = 4l + 1 v xdmoo | € Z.

(44i) Av a,b nepittol, 16t 2% = a® + b? Bev éyel Nor oto Z.
. 'Eotww a,b € Z e 2 f xy. No anodeilete ot

(i) @,y elvon meprtTof.
(i1) 2|2 + 32
(iit) 41 2%+ y2

. 'Eotw a nepittog xou al+1=4qg+r n BEuxdeloeia daipeon tou a’ +1
ue to 4. No amodeilete dtir =0 r = 2.



